

“举报人有情绪”或许是句大实话

司马童

时评

广东省东源县原法院院长徐周定主持法院党组会议，同意不经考试就招录自己的儿子为工勤人员。这个岗位虽不是公务员，但有人事部门的正式编制、由财政统发工资、签无固定期限合同，是名副其实的“铁饭碗”。对此，当地人事组织部门认为“没问题”“不违规”。(8月8日新华网)

这事引来“新华视点”记者的深入采访，缘于此前一个有关《法院院长傻儿子被“特批”进了法院做公务员》的实名举报帖子，在国内各大网站被传得沸沸扬扬。对于在同事眼中“说话东一句西一句，很多工作不敢给他做”的儿子，

徐周定称这不是傻，只是小时候得过心肌炎，性格变得内向。但他特别向记者提到，举报人被东源县法院判过刑，心里有情绪。

显然，徐院长此举是希望把事件焦点引向“举报人有情绪”的猜想假设里去。如此避重就轻、避实就虚的应对方式，恐怕非但无助于提高公众对其解释的信任指数，倒更让人怀疑起“院长招子”的暗箱与猫腻几何了。

见惯了“你录用我儿子、我招聘你闺女”式的“易子而招”的社会怪象，一些人哪怕再“眼里容不得沙子”，到最后只要事不关己，可能也只会慢慢熟视无睹、渐渐情绪麻木。

由此而论，“举报人有情绪”的表

白，或许真的有可能是一句大实话。问题是，这样的“实话”越真，说这“实话”的官员越多，无疑也表明了现实的隐患越是令人担忧，公正正义在一定范围、局部地区的沦陷也越来越显严重。刚刚又看到一则报道，体育特长生100米跑跑不过女生；音乐特长生不识五线谱；美术特长生连基本的素描都不会。高校招收特长生，已成为北京高校中的不法人员利用职务便利牟取金钱的重点区域(8月8日《新京报》)。招工也好，招生也罢，倘若这样的“举傻”、“举差”成了乏人指责的“潜规则”，仅仅靠着偶然的“判刑揭发”、“情绪举报”才“不幸”东窗事发，那就岂止可怕，更是一种叫人心寒的景况了!

读报 dubao

06

一个贪官的狱中忏悔录

爱你的人提醒你，害你的人逼你这么做

贪官总是走到末路，才明白自由和名誉可贵的道理。但贪官贪婪成性，官位只是为其人性的阴暗面打开了方便之门。由此说来，避免贪官频出，还是要加强对权力的监督和约束，纵深推进民主集中制。

自由职业 冷渝

F 非常道 feichangdao

“微博是美国最火，中国竞争最惨烈的互联网应用，是已经搞垮了很多创业公司的创业方向。”

——上海即略网络董事长，新浪微博用户名“即时客王雨豪”称，中美微博的用户习惯区别在于，美国用户通过微博把奥巴马扶上位，中国用户通过微博把唐俊拉下马。

“以前叫拍电影，现在叫抢钱。”

——陈道明以“傲”著称，被认为“向来不接受媒体采访”，他认为中国电影最高质量只达到了85分。

S 时事乱炖 shishiluan dun



日前，中国人口学会发布消息称，“十二五”期间中国人口总量将近14亿，同时，老年人口出现第一次增长高峰，60岁及以

“空心”老人

上老年人口增长到800万左右。

在这个庞大的老年群体中，有超过半数的老人子女平日不在身边，只能独守“空巢”。一些无聊至极的老人，甚至会坐上公交车，从起点坐到终点、再从终点回到起点来打发时间，消除心灵上的空虚感。全国老龄办负责人直言，“空巢老人就是‘空心’老人。”

到2035年，中国65岁及以上人口将超过4亿，老龄化水平将超过30%。“空巢”老人也会有巨大的规模。而如何从青年时代开始培养自己的兴趣爱好，使工作退休后有足够的丰富的精神生活，建立老年生活的新信仰，令内心不退休，或许才是消除“空心”的关键所在。

手机彩信杂志《漫天下》独家供稿

F 发榜 fabang

世界四大迷人游泳池



1 世界上最大的游泳池

位于智利。这个游泳池长1000多码，占地20亩，深水区有115英尺，容量大约是6600万加仑的水。建造花了五年的时间，耗资10亿英镑。



2 魔鬼游泳池

维多利亚瀑布是在赞比亚和津巴布韦的边界上，它有360英尺高。其顶部有一个天然岩石池，被称为魔鬼池，里面的水相对比较平静。



3 世界上最大的室内游泳池

位于日本宫崎县，长300米，宽100米，离海500米。馆内的温度始终保持在30摄氏度左右，它的屋顶为天蓝色，甚至有云一样的图案。



4 血红色的游泳池

位于泰国苏梅岛。这家优雅和现代的精品酒店最特别之处是它的惊人的血红色游泳池，还有游泳池周围栩栩如生的树木。

点评：夏季是游泳的好时节，在上面这些游泳池一游，大概是很多人的梦想。

发榜机构：新榜网

买空调，就买世界名牌格力空调，高品质，1台顶6台用！

——热烈祝贺安徽格力2010冷年出货销量超过120万套，变频超26.1万套，独揽安徽区域三项第一

连日的高温让格力空调全线进入销售高峰，每日前来安徽格力仓库提货的车子都排成了长龙。为此，安徽格力积极联系格力电器珠海生产基地、格力电器合肥高新区生产基地，全力保障安徽区域的货源问题，与此同时，安徽格力公司通过科学调配、周密安排，快速解决送货和安装问题。由于天气炎热，为了方便安装和及时服务，请广大消费者就近去格力专卖店，以及百大、国生、五星、国美等卖场选购格力空调。

越是炎热，越要选择高品质的空调

据格力空调资深导购郑女士介绍，由于经济或其它方面的原因，很多消费者没有赶上空调涨价前的末班车。最近天气炎热，消费者热得受不了才来买空调。但越是这种情况，越要慎重选择，不能图便宜。空调的正常使用寿命有6-8年，但一台质量不过关的空调，也许使用三个月就会出问题。郑女士指着手上一幅图片告诉本报采访人员：在池州市一银行大楼

外面，两台差不多同时安装的空调外机(如图所示)，格力的崭新如初，而另一品牌的外机已经锈得不成样子。

好空调格力造，1台顶6台用

“一台真正的好空调，可以顶6台普通空调使用”，郑女士给我们算了一笔账，“目前市场上，很多杂牌机采用的是国外淘汰的生产线，这些拼凑组装而成的杂牌机使用寿命短，一般只有正常情况的1/3，使用3-4年后，电机老化后耗电量要比优质名牌高出20%以上，而且其制冷制热热量也只有名牌空调价值的60%-70%，那么：1 ÷ 1/3 ÷ 60% × 1.2 ÷ 6，理论上，优质的名牌空调就可抵上6台劣质杂牌机，这还不包括安全性能和售后服务因素”。

因为掌握核心科技，所以更放心

为了不断提升产品的品质，格力一方面严格把控产品生产和流通环节；另一方面不惜



好坏是对比出来的，品牌不同，质量当然不同！
安徽省内实拍照片，09年3月23日经池州九华公证处公证。

巨资投入，研发更新的科技。据了解，目前格力已累积专利技术3000多项，其中发明专利300多项，开发产品品种规格则超过7000款，在同行业中远远领先。不仅如此，其在最近三年内的科技转化成果越来越快，对核心科技的突破也越来越多。

2010年7月15日，格力“新一代G-Matrix

(GIO)低频控制技术、高效离心式冷水机组和新型超高效定速压缩机”，三大核心技术正式对外发布，分别应用在变频空调、中央空调和定频空调领域，经鉴定，其主要技术指标不仅在国内同领域遥遥领先，更是一举超越美、日、欧等国际同类产品，达到国际领先水平。目前，格力GIO系列变频空调(1赫兹、6赫兹、8赫兹)已经全面上市，欢迎广大消费选购。

格力真变频·频天下，大型惠售活动正在进行

“格力真变频·频天下”之变频空调普及目前正在全省火热进行中，万千礼品等你拿：买变频者、蓝海湾送格力电水壶；买变频金刚、悦轩风、王者风度赠格力落地扇；买变频睡梦宝、变频睡梦人、变频王者风尚赠格力加湿器；买变频月亮女神、变频王者之尊赠格力电压力锅；买变频王者至尊、赠格力空气净化器。以上礼品，均可抵扣现金，详见各网点海报。